



“குண்டு விழவில்லை; சூண்டு விழுந்தது”

யுத்தம் முடிவடைந்து 16 வருடங்கள் கடந்துள்ள இந்த நாட்டில் இப்போது குண்டு விழாத போதும், வரவு-செலவுத் திட்டத்தில் துண்டு விழும் தொகை அதிகரித்துச் செல்கிறது என்று இலங்கை தமிழரசுக் கட்சியின் மட்டக்களப்பு மாவட்ட பாராளுமன்ற உறுப்பினர் ஞானமுத்து சிறிநேசன் தெரிவித்தார். பாராளுமன்றத்தில் வியாழக்கிழமை (20) நடைபெற்ற வரவு-செலவுத்

திட்டத்தில் குழு நிலை விவாதத்தில் கலந்துகொண்டு உரையாற்றுகையிலேயே இவ்வாறு கூறினார். நாட்டில் அழிவுகளை ஏற்படுத்திய விடயமாக யுத்தம் உள்ளது. இதற்காக ஆயுதங்களைக் கொள்வனவு செய்த போதும், படையினரை பராமரிக்கவும் ஒதுக்கப்படும் நிதி உச்சமாக இருந்தது. இந்நிலையில் யுத்தம் முடிந்து விட்டால் பாதுகாப்புக்காக ஒதுக்கப்படும்

நிதியின் அளவு குறையும் என்றும், அந்த நிதியின் ஊடாக ஆக்கத்திறன் அபிவிருத்திகளுக்கு அதிகளவான நிதியை ஒதுக்க முடியும் என்று கூறினார். ஆனால் யுத்தம் முடிவடைந்துள்ள போதும் கடந்த முறையை விடவும் இம்முறை துண்டுவிழும் தொகை 160 பில்லியன் ரூபாவால் அதிகரித்துள்ளது.

தொடர்ச்சி P2

பால் தேநீர் எகிறும்

இறக்குமதி செய்யப்படும் 400 கிராம் பால் மா பாக்டெட்டின் விலை அதிகரிப்பால், ஏப்ரல் 1 முதல் ஒரு கப் பால் தேநீர் விலை ரூ.10 உயரும் என்று அகில இலங்கை சிறுநண்டிச்சாலைகள் மற்றும் உணவுக உரிமையாளர்கள் சங்கம் (AICROA) தெரிவித்துள்ளது.



இறக்குமதி செய்யப்படும் பால் மா விலை 4.7 சதவீத அதிகரிப்பு ஏற்பட்டதைத் தொடர்ந்து இந்த முடிவு எடுக்கப்பட்டுள்ளதாக AICROA தலைவர் ஹர்ஷனா ருசுன் தெரிவித்தார்.

இதன் விளைவாக, ஏப்ரல் 1ஆம் திகதிக்குள் 400 கிராம் பால் மா பாக்டெட்டின் சில்லறை விலை அண்ணளவாக 50 ரூபாவால் உயரும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

தென்னகோணின் விளக்கமறியல் நீடிப்பு

கட்டாய விடுமுறையில் இருக்கும் முன்னாள் பொலிஸ் மா அதிபர் தேசபந்து தென்னகோணின் விளக்கமறியல் மாத்தறை நீதவான் நீதிமன்றத்தால், வியாழக்கிழமை (20) நீடிக்கப்பட்டுள்ளது. அவரை ஏப்ரல் 03ஆம் திகதி வரை விளக்கமறியலில் வைக்குமாறு மாத்தறை நீதவான் நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது.



தொடர்ச்சி P2



336 உள்ளூராட்சி மன்றங்களுக்கும்

மே.6 வாக்களிப்பு

336 உள்ளூராட்சி மன்றங்களுக்கான வேட்புமனுக்களை ஏற்கும் நடவடிக்கை 2025 மார்ச் 17 ஆரம்பிக்கப்பட்டது. அந்த நடவடிக்கையை யாவும், 2025 மார்ச் 20 நண்பகல் 12 மணிமுடன் நிறைவடைந்த நிலையில், மே.6ஆம் திகதியன்று வாக்களிப்பு நடைபெறும் என தேர்தல்கள் ஆணைக்குழு அறிவித்துள்ளது. கல்முனை மாநகர சபை, தெவ்றியத்த கண்டிய பிரதேச சபை, மன்னார் பிரதேச சபை, பூநகரி பிரதேச சபை மற்றும் எல்பிட்டிய பிரதேச சபை ஆகியவற்றுக்கு தேர்தல் நடைபெறாது. அவற்றைத் தவிர 336 உள்ளூராட்சி மன்றங்களுக்கு மட்டுமே தேர்தல் நடைபெறவுள்ளது. அதில், 28 மாநகர சபைகள், 36 நகர சபைகள் மற்றும் 272 பிரதேச சபைகளுக்குள் அடங்குகின்றன என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

கெஹலியவின் கோரிக்கையை நிராகரித்து நீதிமன்றம்

முன்னாள் சுகாதார அமைச்சர் கெஹலிய ரம்புகுவெல்லவின் பாராளுமன்றக் கிளையில் உள்ள வங்கிக் கணக்கை முடக்கிய உத்தரவை நீக்குமாறு அவர் சார்பாக முன்வைக்கப்பட்ட கோரிக்கையைக் கொழும்பு மேல் நீதிமன்றம் நிராகரித்தது. இவ்வுத்தரவு மற்றும் ஊழல் தொடர்பான சாத்துதல்களைப் புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழுவால் நடத்தப்பட்ட விசாரணைக்குப் பின்னர் இந்தக் கணக்கு முடக்கப்பட்டது. தொடர்ச்சியான விசாரணையின் ஒரு பகுதியாக, முன்னாள் சுகாதார அமைச்சரின் குடும்ப உறுப்பினர்களுக்கு சொந்தமான 16 நிலையான



வைப்பு கணக்குகள் மற்றும் மூன்று காப்பீட்டுக் கொள்கைகளை முடக்குவதற்கான உத்தரவை கொழும்பு மேல் நீதிமன்றம் சமீபத்தில் மூன்று மாதங்களுக்கு நீட்டித்தது. தொடர்ச்சி P2

“சிரேஷ்ட பிரஜைகள் அநாதரவாகி விட்டனர்”

சிரேஷ்ட பிரஜைகளின் ஒரே வருமானமாக இருந்த சிரேஷ்ட பிரஜைகள் கணக்கு மீதான வட்டி குறைக்கப்பட்டதால், அவர்கள் மேலும் அநாதரவான நிலைக்கு ஆளாகியுள்ளனர் என எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரேமதாச தெரிவித்தார். இதனால், மருத்துவ வசதிகள், சத்தான உணவுகளைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியாமல் பலர் பல நெருக்கடிகளைச் சந்தித்து வருகின்றனர். எனவே அவர்களுடைய

அடிப்படையான பிரச்சினைகளுக்குத் தீர்வுகள் வழங்குவது தொடர்பில் அரசாங்கம் விசேட கவனம் செலுத்த வேண்டும் என்றும் கேட்டுக்கொண்டார். பாராளுமன்றத்தில் வியாழக்கிழமை (20) சிரேஷ்ட பிரஜைகளின் கணக்குகள் தொடர்பாக விசேட கூற்றொன்றை விடுத்து உரையாற்றும் போதே மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார். தொடர்ச்சி P2



“ரணிலின் ஸ்கையூர்த்தில் மஹிந்து, அஹுர பயணம்”

மோசடி இடம்பெற்றது தடயவியல் அறிக்கைகளிலும் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளது

பொருளாதார கொள்கை விடயத்தில் முன்னாள் ஜனாதிபதி ரணில் விக்ரமசிங்க கடிதங்களில் வைத்த கையெழுத்தை முன்னாள் ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்சவும் அநுரகுமார அரசாங்கமும் பின்பற்றுவதாக ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் எம்.பியான கலாநிதி ஹர்ஷ டி. சில்வா தெரிவித்தார். தொடர்ச்சி P2



கன்னி பட்ஜெட்டின் இறுதி வாக்கெடுப்பு

தேசிய மக்கள் சக்தி அரசாங்கத்தின் 2025ஆம் ஆண்டுக்கான கன்னி வரவு-செலவுத் திட்டத்தின் (பட்ஜெட்டின்) மீதான மூன்றாவது வாசிப்புக்கான வாக்கெடுப்பு வெள்ளிக்கிழமை (20) மாலை 6 மணிக்கு இடம்பெறவுள்ளது. கன்னி பட்ஜெட், நிதியமைச்சரும் ஜனாதிபதியுமான அனுரகுமார தி ஸ்ரீசாநாயக்க, பெப்ரவரி 17 ஆம் திகதி பாராளுமன்றத்தில் சமர்ப்பித்தார். இரண்டாம் வாசிப்பு

மீதான விவாதம் பெப்ரவரி 18 முதல் 25 வரை 7 நாட்கள் இடம்பெற்று வாக்கெடுப்புக்கு விடப்பட்டது. பட்ஜெட்டுக்கு ஆதரவாக 155 வாக்குகளும் எதிராக 46 வாக்குகளும் அளிக்கப்பட்ட நிலையில் 109 மேலதிக வாக்குகளினால் நிறைவேற்றப்பட்டது. அதன்பின்னர், 19 நாட்களாக குழுநிலை விவாதம் நடைபெற்று வெள்ளிக்கிழமை(21) இறுதி வாக்கெடுப்பு நடைபெறவுள்ளது.

பப்பாஜோ வந்தஸைந்தார்

அமெரிக்க இந்தோ-பசிபிக் கட்டளைப் பீடத்தின் (INDOPACOM) கட்டளைத் தளபதி அட்மிரல் சாமுவேல் பப்பாஜோ புதன்கிழமை (19) அன்று இலங்கையை வந்தடைந்துள்ளார். இவர் எதிர்வரும் 21ஆம் திகதி வரை நாட்டில் தங்கி இருப்பார். விஜயத்தின் போது, நீண்டகாலமாக நீடிக்கும் அமெரிக்க-இலங்கை பாதுகாப்புப்பங்காண்மையினை மீண்டும் உறுதிப்படுத்துவதற்காகவும், இந்தோ-பசிபிக் பகுதியில் பிராந்திய ஸ்திரத்தன்மை மற்றும் பாதுகாப்பு தொடர்பான அமெரிக்காவின் தொலைநோக்குப் பார்வையினைப் பகிர்ந்து கொள்வதற்காகவும் இலங்கையின் சிரேஷ்ட அரச அதிகாரிகளுடனும், இராணுவத் தலைவர்களுடனும் அட்மிரல் பப்பாஜோ பல சந்திப்புகளை மேற்கொள்வார். கட்டளைத்தளபதி பப்பாஜோவின் விஜயமானது, இலங்கையுடனான பாதுகாப்பு ஒத்துழைப்பை நடைபெறவுள்ளது.



மேம்படுத்துவதற்கும், மற்றும் இந்தோ-பசிபிக் பகுதியில் காணப்படும் பொதுவான சவால்களை எதிர்கொள்வதற்குமான அமெரிக்காவின் தொடர்ச்சியான உறுதிப்பாட்டை அடிக்கோடிட்டுக் காட்டுகிறது.

வவுச்சர் காலம் நீடிப்பு

2025ஆம் ஆண்டிற்கான பாடசாலை காலணிகளுக்கான வவுச்சர்களின் செல்லுபடியாகும் காலம் ஏப்ரல் 10ஆம் திகதி வரை நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளதாக கல்வி, உயர்கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வி அமைச்சர் அறிவித்துள்ளது. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பாடசாலை மாணவர்கள், மாணவ துறவிகள் மற்றும் பிரிவேசுகள் மற்றும் சீல மடங்களின் சாதாரண மாணவர்களுக்கு ஒரு ஜோடி காலணிகளை வாங்குவதற்காக ரூ.3,000 மதிப்புள்ள பரிசு வவுச்சரை வழங்க அரசாங்கம் அனுமதித்திருந்தார்



Prime Lands

பிரதம நிறைவேற்று அதிகாரிக்கு கௌரவம்

Prime Lands (Pvt) Ltd இன் பிரதம நிறைவேற்று அதிகாரி ருமிந்த ரன் தெனிய, ஆண்டின் சிறந்த வியாபார தலைவர் விருதுகள் வழங்கும் நிகழ்வில் ரியல் எஸ்டேட் பிரிவில் 'ஆண்டின் சிறந்த பிரதம நிறைவேற்று அதிகாரி' எனும் கௌரவிப்பைப் பெற்றுக் கொண்டார். இந்நிகழ்வு இலங்கையின் ரியல் எஸ்டேட் துறையில் சிறந்த தலைமைத்துவம் மற்றும் உயர் பங்களிப்பு போன்றவற்றை வழங்கியிருந்தமைக்காக CMO ஆசியாவினால் வழங்கப்பட்டிருந்தது. இந்நிகழ்வு மும்பை தாஜ் லான்ட்ஸ் என்ட் ஹோட்டலில் அண்மையில் நடைபெற்றது.

துறையில் 25 வருடங்களுக்கு அதிகமான அனுபவத்தைக் கொண்ட ரன் தெனிய, இலங்கையின் ரியல் எஸ்டேட் துறையை புத்தாக்கமான செயற்பாடுகள் மற்றும் மூலோபாய தலைமைத்துவம் போன்றவற்றினூடாக மாற்றியமைப்பதில் முக்கிய பங்காற்றியிருந்தார். Prime Lands இன் பிரதம நிறைவேற்று அதிகாரி மற்றும் Prime Group இல் Bhooni Realty Holdings, Regent Caterers மற்றும் Regent Country Club போன்ற பல்வேறு நிறுவனங்களின் நிறைவேற்று பணிப்பாளர் எனும் வகையில், தொடர்ச்சியாக தூர நோக்குடைய தலைமைத்துவம் மற்றும் வியாபார முன்னேற்றத்தில் கவனம் செலுத்தியிருந்தார்.

Prime Group இன் தவிசாளர் பிரேமலால் பிராஹ்மனகே மற்றும் இணை தலைமை அதிகாரி சந்தமினி பெரேரா ஆகியோர் கருத்துத் தெரிவிக்கையில், "இந்த பெருமைக்குரிய கௌரவிப்பினூடாக எமது பிரதம நிறைவேற்று அதிகாரியின் சிறந்த தலைமைத்துவம் கொண்டாடப்படுவதுடன், ரியல் எஸ்டேட் துறையில் சிறப்பு மற்றும் புத்தாக்கத்துக்கான Prime Group இன் திரண்ட



அர்ப்பணிப்பு போன்றவற்றுக்கான சான்றாக அமைந்துள்ளது. அவரின் வழிகாட்டலில், நாம் தொடர்ச்சியாக இலங்கையின் ரியல் எஸ்டேட் துறையை மாற்றியமைப்பதில் கவனம் செலுத்தியிருந்ததுடன், வாடிக்கையாளர் தன்னிறுவில் கவனம் செலுத்தி, துறையின் முன்னோடி எனும் Prime இன் நிலையை உறுதி செய்துள்ளோம்" என்றார்.

ருமிந்த ரன் தெனியவின் தலைமையின் கீழ் Prime Lands இன் முக்கிய சாதனைகளில் ஒன்று, வீட்டின் உரிமையாளராகும் கனவை நவவாக்கிக் கொள்ள முடியாதிருந்த பல இலங்கையர்களுக்கு வீட்டு உரிமையாளராவதற்கான வாய்ப்பை வழங்கும் வகையில் புரட்சிகரமான 1% இலகு கட்டண முறையை அறிமுகப்படுத்தியதாகும். மேலும், நாட்டின் முதல் ரியல் எஸ்டேட் அழைப்பு

மையத்தை நிறுவியதுடன் property ஹோட்டலைன் வசதியை அறிமுகப்படுத்தும் நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு வருவதிலும் இவரின் வழிகாட்டல், தொழிற்துறையில் வாடிக்கையாளர் சேவைக்கான புதிய நியமங்களை ஏற்படுத்தி வருகின்றமை குறிப்பிடத்தக்கது. அவரின் தலைமைத்துவத்தின் கீழ், சந்தை முன்னோடி எனும் நிலையை Prime Group பேணியிருந்ததுடன், பரந்தளவு சந்தைப் பிரிவுகளுக்கு சேவையாற்றுவதற்கான புத்தாக்கங்களையும் விரிவாக்கங்களையும் மேற்கொண்ட வண்ணமுள்ளது.

ஆண்டின் வியாபார முன்னோடி விருது CMO ஆசியாவினால் முன்னெடுக்கப்பட்டதுடன், பல்வேறு துறைகளின் சிறந்த வியாபார தலைமைத்துவம் மற்றும் கூட்டாண்மை சிறப்பு ஆகியவற்றை கொண்டாடும் வகையில் அமைந்துள்ளது.

ACCA விருதுகள் வழங்கலில் காமர்ஷல் வங்கிக்கு இரு விருதுகள்

பட்டய சான்றளிக்கப்பட்ட கணக்காளர்கள் சங்கம் (ACCA) நடத்திய நிலைபெறுதலுக்கான அறிக்கையில் விருதுகள்-2025 நிகழ்வில், காமர்ஷல் வங்கி அதன் 2023 வருடாந்த அறிக்கையில் நிலைபெறுதலுக்கான தொடர்பான தகவல்களை பங்குதாரர்களுக்கு விரிவாக வெளிப்படுத்தியமையை அங்கீகரிக்கும் வகையில் இரண்டு விருதுகளை பெற்றுள்ளது.

இதற்கிணங்க, இந்த விருதுகள் நிகழ்வில் ஒட்டுமொத்த இரண்டாமிடத்துக்கான விருதை பெற்றதுடன் மற்றும் வங்கியியல் பிரிவில் வெற்றியாளராகவும் காமர்ஷல் வங்கி தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டது. வங்கி, அதன் 2022 ஆம் ஆண்டறிக்கையில் இதுபோன்ற சாதனையை நிகழ்த்தியமைக்காக கடந்த வருடமும் ACCA ஆல் கௌரவிக்கப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது.

ACCA நிலைபெறுதலுக்கான தன்மை

அறிக்கையில் விருதுகள் உள்ளக மற்றும் வெளியக பங்குதாரர்களுக்கு வர்த்தகத்தின் சமூக தாக்கங்களை தெளிவாக விளக்குவதுடன், நிலையான வளர்ச்சியின் இலக்கை நோக்கி நிறுவனத்தின் கொள்கைகள், இலக்குகள் மற்றும் நீண்டகால நோக்கங்களை வெளிப்படுத்தும் வருடாந்த அறிக்கைகளை அங்கீகரிக்கின்றன.

இதேவேளை, காமர்ஷல் வங்கியின் 2023 வருடாந்த அறிக்கையானது CA ஸ்ரீ லங்காவின் 'AGS' விருதுகள் 2024 இல் விருதுகள் திட்டத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட முக்கிய அம்சங்களான வெளிப்படைத்தன்மை, பொறுப்புக்கூரல், ஆளுமை மற்றும் நிலைத்தன்மை ஆகியவற்றில் சிறந்து விளங்கியமைக்காக இரண்டு தங்கம், ஒரு வெள்ளி மற்றும் ஒரு வெண்கல விருதுகளையும் வென்றமை குறிப்பிடத்தக்கது.

காமர்ஷல் வங்கியின்

2023 ஆண்டறிக்கையானது அதன் ஒட்டுமொத்த 55ஆவது அறிக்கையாக திகழ்வதுடன் மேலும் இது பசுமை இல்ல வாயு (GHG) நடுநிலைமையை பிரதிபலிக்கிறது. இது 2023 ஆம் ஆண்டைப் பொறுத்தவரையில் செயல்திறன் மற்றும் நிர்வாகத்தின் அனைத்து அம்சங்களையும் பற்றிய விரிவான தகவல்களை வழங்குகிறது.

காமர்ஷல் வங்கியானது உலகின் தலைசிறந்த 1,000 வங்கிகளில் பட்டியலிடப்பட்ட முதலாவது இலங்கை வங்கியாகும். மற்றும் கொழும்பு பங்குச் சந்தையில் (CSE) வங்கித் துறையில் அதிக சந்தை மூலதனத்தைக் கொண்டுள்ளது. காமர்ஷல் வங்கியானது இலங்கையின் சிறிய மற்றும் நடுத்தர தொழில்முயற்சி (SME) துறைக்கு மிகப்பெரிய கடனுதவி வழங்குவதோடு, டிஜிட்டல் கண்டுபிடிப்புகளில் முன்னணியில் உள்ளது.



விலக்கிடு

சாதிய, கோத்திர வேற்றமைகள் யாவும் பெருவாரி இன்று குறைந்து விட்டன..! ஆளுக்கொரு பேதமை கண்ட காலமும் நளிவு பெறுவதும் மகிழ்வு தான்..!

யாவும் சுந்து இப்போது தான் பாரிய அச்சம்! பேயாக வந்து பயமுறுத்துகிறது..!

வீட்டுக்கிர இளைஞர் மத்தியிலும் பாடசாலை மாணவர் கார்சட்டை பையிலும் எதிர்கால சமுதாய நிலையோ ஏட்டுக்கும் கரம் ஏந்தும் அலலம்..!

தீராத நாயகர் அள்ளிக் கொட்டிட பனை பீனிய ஆலம் கொடியெனவே இளயவரை வரைந்து கொண்ட - போதைப்பொருள் வஞ்சகனின் நட்பு வாசம்..!

களவும் வந்தபுனர்வும் அழிவும் அக்கிரமமும் வேண்டாத தீய சொல் பேசுக்கம்..! எங்கு பார்த்தாலும் விபத்துக்களை விசீரிய கொலையில் முடியும் விதண்டா வாழ்க்கையும்..!

போதைப்பொருள் பாவனை நீடிப்பின் தூரம் விழிமுன்னே எதிர்கால சமுதாயத்தில் சதுரட்டம்..! அந்தோ! தூய் சுமந்த சமூகம் கலையிழந்த கைதி எனவே உலகவரைபடத்தில்..!

எண்ணிப் பாரங்கன்..! போதை காவி - இயலாமை என்றோர் பெயர் பெற்று கூனிக்குருகி ஆளுமை சொலைத்து வீழ்வதா? வென்று அதனை - மதியால் உலகையாள்வதா?

இளைஞர் எம்மை நம்பியே - நாளை தம்பி கூட தாயின் கருவறையில் அண்ணன் நீயும் போதைச்சுருகம் வளர்ப்பதா?

தீய போதை தீண்டி தீய்த்து போதும்! தீமையில் மூழ்கி மூஞ்சைத்து முகிழ்த்தும் போதும்..!

போதை யார்? புரந்தள்ளி எம்மை வீழ்த்திட..! எம் கரம் ஒங்கட்டும் போதைச்சர்வாதிகாரம் ஓயட்டும்..!

விழித்திருங்கள் விண்ணப்பம் அல்ல இதுவே நம் வீழ்ச்சியை தடுக்கும் வீரியமாகும்..!



சிவநந்தினி யோகநாதன்

உனக்கான வாழ்விது

உயிர் பெற்ற போதே உருப்பெற்ற கனவு உருமாறி உருக்குவைய வேண்டாமா சொல்..

சுற்றி இருக்கும் கூட்டம்.. போடும் பல ஆட்டம்.. வீழ்த்தி உன்னை பார்க்க.. போட்டிடுவர் திட்டம்..

எழுந்து நிற்க வேண்டும்.. எதிர்த்து நிற்க வேண்டும்.. எளிதில் அணைந்திட.. எரிமலையாய் இருக்க வேண்டும்..

வெற்றி வரும் போது அருகிலும்.. வீழ்த்து அழும் போது தொலைவிலும்.. சுற்றிப்பலர் இருக்கவே..

வேகும் தீயாய்.. வெகுண்டெழும் மனதில்.. வெட்டி நியாயம் பேசுபவரை.. வெட்டி வீழ்த்திடு.. வெற்றியை நாடிடு..

கொதிக்கும் குருதியிலும்.. கொப்பளிக்கும் உன் கண்ணீரிலும்.. கொழித்து வைத்திடு.. கொல்ல வேண்டிய.. கொடுமைகளை..

உலகம் சொல்லும் வழியில்.. ஒருவது அறிவல்ல.. உனக்கான பாதையில்.. ஒருவதே புதிது..

மாறாத மாற்றமே.. மாற்றினால் ஏமாற்றமே.. உலகம் பெயர் தோற்றமே.. உணர்ந்தால் ஞலம் உனை போற்றும்மே..



சுயநூர்திகா

